

年节将至投资金条等实物金销售趋旺

震荡市“淘金”高抛低吸

实物金条适合做长线

金价上半年持续上涨,下半年上蹿下跳,回过头来看,今年年初时投资黄金的市民仍获得了不错的回报,跑赢股票和基金。黄金一直是抵抗通胀的投资工具。仍然有不少客户喜爱金灿灿的实物黄金,觉得更牢靠,看准了大趋势长线捂着,择时抛出。有一些市民养成了拿出部分年终奖投资黄金实物的习惯。目前多家银行都有投资性金条的回购业务,投资时需要注意买进和卖出中间有约十几元的差价,实物金条投资更适合做长线。

据专家介绍,纸黄金和黄金定投是资金量不大的投资者的首选工具,具备一定资金实力和风险承受能力的投资者可以考虑长线投资实物黄金,也可尝试一下黄金T+

年底是黄金消费的旺季,沪上各家银行投资性金条等实物黄金的销售渐趋旺盛。上周五,记者在刚开业的交行上海分行贵金属销售及回购中心看到,投资性金条的价格每克比当日金交所牌价高出11元,回购价格则减去3元。当场就有客户刷卡下单买金条。

D交易。根据5倍保证金杠杆计算,每手1000克黄金T+D交易最少需要6万余元的资金,其风险和收益也放大了5倍,既可做多,又可做空。上周,上海交行与FX168联合举办的“黄金(T+D)模拟交易大赛”开锣。大赛为期一个月,以网络模拟交易为平台,让更多市民了解并关注黄金交易。

近期下跌长期将走强

对于金价的未来走势,知名黄金外汇分析师施春光认为,黄金的

短期低点可能在近期出现,预计明年黄金价格在1400-1900美元/盎司区间来回震荡。黄金现在还没调整到位,跌到1540美元/盎司下面存在机会,可尝试分批交易参与反弹,注意控制好仓位。跌破1400美元/盎司可大胆买入。他表示,黄金的走势还要看美元。美元长期走势没有显山露水,黄金在今后的一段时间仍将处于震荡阶段,不指望走牛,但可以寻找机会高抛低吸。美国可能要到2013年才推出第三次量化宽松政策,欧洲的资金目前正

忙于拯救本国经济,大宗商品处于跌势中,黄金也在下跌。从较长一段时期看,黄金还将走强,因为各国货币超发不可逆转。

上海期货交易所黄金期货专家讲师江明德的观点是,1922美元/盎司应该不是2012年黄金价格的高点,而1500美元/盎司成为年内低点的可能性很大。不断发展的债务危机降低了纸币信用,对避险资产价格形成支撑,黄金需求将大幅提升,推动金价不断上涨。这种需求变化主要来自各国央行增持和大众消费与投资需求的增加。但当美元同其他货币因横向比较而显示出强势态势时,资金回流会不断推升美元指数压制黄金价格,投资者对此要有足够的认识。他认为,2012年黄金价格涨幅和波幅会小于2011年。本报记者 谈璿

中国银联近日宣布,推出银联跨境网上支付服务。银联卡持卡人可在美国、日本、韩国、新加坡、澳大利亚、新西兰以及欧洲大部分国家和地区的约800万家网上商户购物。持卡人在境外商户网购时,看到银联标识即可通过银联卡支付;或者在商户点击PayPal进入支付环节,也可选择用银联卡支付。境外网上商户商品多以外币标价,使用银联卡进行跨境网上支付,商户所在地货币与人民币直接转换,实时完成持卡人人民币账户的扣款,免收货币转换费,避免汇率波动风险。谈璿

企债国债双双上扬 明年仍有投资机会

上周,上交所国债和企债指数再度携手上升。上周五上证国债指数收于131.22点,成交4.12亿元。上交所企债市场连续第五周上涨,上周五上证企债指数收于147.65点,共成交35亿元。从走势图上来看,国债表现稳健,企债升势有加。周一,国债企债双双走强。

消息面上,12月25日,全国人大财经委员会副主任吴晓灵在中国经济前瞻论坛上表示“过度扩张的财政政策和货币政策,影响实体经济的健康发展”。她认为,在稳健

的货币政策执行的过程中,明年会比较多地动用存款准备金率的手段,如外汇占款增幅过小或者下降,央行必须要通过存款准备金率释放流动性。至11月末,我国金融机构外汇占款余额比10月份减少279亿元。这是外汇占款年内连续第二个月减少,同时也是2007年末以来的最大降幅。准备金率下调将释放更多银行可运作资金,考虑到信贷调控和业务节奏,债券投资将成为银行等机构的必然选择,债市也将因此受益。

资金面上,央行连续4周在公开市场净回笼资金,合计净回笼资金量达到2080亿元。同时,考虑到年末临近,商业银行考核和节日备付因素对资金面的影响,央行上周暂停正回购操作,央票发行量也大幅缩减。因此,年内资金面将保持稳定。

当前存款准备金率仍处于较高水平,外资流入放缓甚至流出,将逐步影响市场资金面,因此短期内存款准备金率再次下调将是大概率事件。准备金等政策利好之下,债市趋势性上涨有望延续到明年二季度。平安转债发行等虽会对债市产生一定冲击,但并不会改变其中期趋势,建议债券投资者关注市场走势,把握收益率短期波动带来的投资机遇。

交行上海市分行 方彦

出境游精明用汇降成本

年末岁初,不少市民用出境旅游犒劳自己。在合理规划旅程的同时,还要学会精明理财用汇,既能减少购物成本又能享受支付的便利和安全。

因私购汇细打算

出境旅游,免不了购买外汇,可货比三家。沪上大多数银行都提供因私购汇服务,市民换汇前应关注兑换币种汇率。同时,工商银行等网上银行也推出了个人购汇业务,币种多样、操作简便,可以在出国前通过个人网上银行直接完成购汇。市民如需购汇后提取外币现

组合钱包伴左右

出境旅游,带上现金和银行卡就够了吗?也许可以考虑第三种支付方式,那就是旅行支票。在欧美国家,旅行支票已成为常用的消费支付工具,即使是去街边小店购物或乘坐出租车,都可以使用旅行支票。旅行支票就像现金一样,不过是增加了安全系数的现金,消费可找零,丢了还可以获得无偿补发。

理财师建议市民出行在外,不妨在自己的钱包中备些旅行支票。

购买旅行支票时,应尽量选取与目的国相同币别的旅行支票。使用时,尽量直接用旅行支票支付,省去兑换的麻烦。若需要现金,可到运通推荐的兑换点兑换,免收手续费。不要一次全部兑换成现钞,需要用多少兑换多少。将购买合约书保存好,以便旅行支票丢失或被窃时及时申请挂失补发。

境外消费巧退税

前往欧洲等境外国家旅游购物的市民,拎着大包小包在机场准

备办理退税时,可能需要排上数个小时的队等候,也可能因为语言沟通、时间紧张等原因在机场无所适从。市工行推出的境外消费退税服务,可以帮助游客在境内办理境外购物后的退税。游客在贴有GlobalBlue TAXFREE标志的海外商店购物消费后,可回到国内享受退税的优惠。目前全球有超过27万家商店都贴有该标志,包括为人熟知的法国巴黎的老佛爷等。

据悉,市工行日前已将退税业务受理网点扩充至4家,覆盖陆家嘴、外滩、徐家汇、联洋等区域。游客购物结账时,一定要主动索取环球蓝联退税票据;在离境回国时,在退税支票上加盖海关图章;在有效期内,前往银行指定网点即可办理退税。沈健

从贷款审查到发放不超过一天

首家小微企业服务窗口启动

上海长宁东虹桥小额贷款股份有限公司昨天为其开设的本市第一家小微企业信贷服务窗口举行了启动仪式。服务窗口位于长宁区芙蓉江路80号。随着该窗口的正式启动,东虹桥小额贷款公司将其信贷服务延伸到了小微企业,为解决其融资难题提供更加贴心的服务。

中国小额贷款联盟副会长、东虹桥小贷公司大股东快鹿集团董事长施建祥表示,东虹桥开小贷公司的先河,设立并启动本市第一家小微企业服务窗口,首期注资3000万元专项贷款,为小微企业提供实在的信贷融资服务。

东虹桥小贷公司通过服务窗口,提供单笔50万元以内的贷款金额,贷款利息给予一定优惠,贷款对象是急需资金的小微企业及中低收入阶层,贷款时间不超过一年,从贷款审查到发放贷款不超过1天。和专业融资性担保公司合作的小额个人贷款创新品种,包括:个人助学贷款、助残就业贷款、下岗失业人员再就业贷款、个体工商户贷款、大学生创业贷款和创新高科技研发贷款等。

本报记者 连建明

招行信用卡开展周三美食日活动

日益上升的物价水平让人们的餐饮消费成本水涨船高。招商银行信用卡即日起在全国30多个城市同步推出“周三5折美食日”活动,持续到明年的2月29日。

招行信用卡网罗了各城市的当地美食店铺。活动期间,持招行信用卡逢周三可到必胜客、哈根达斯等指定门店享受指定产品的半价优惠,各个城市的参与活动餐厅优惠力度不同,最高可享受全单5折优惠,为聚餐埋单省下一笔不小的开销。张继洲

光大将推私行业务

中国光大银行近日将推出私人银行业务。据了解,光大私人银行门槛是1000万元以上。光大银行副行长林立称,通过“阳光理财”和“阳光财富”两大平台,光大银行持续进行着私人银行业务的探索。目前光大银行资产净值千万级以上客户的年增长率达到了40%-50%。许超声

上海 时光整形 外科医院
地址:普安路189号 电话:63848888

天然獐子岛 自然好海参

獐子岛 Zhongzi Island 品牌 獐子岛 自然有未来

大连獐子岛渔业集团股份有限公司 客服热线:400-655-9988 网址:www.zhongzidao.com 股票代码:002069 地址:上海市虹桥路977号2号楼38C 电话:4008-800-425